

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Семёновой Ольги Олеговны по кандидатской диссертации «Влияние биологически активных веществ на экстерьерные и интерьерные показатели утят» представленной к защите по специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства (биологические науки).

Семёнова Ольга Олеговна, в период обучения в аспирантуре занималась научной работой по программам научно-исследовательских работ ФГБОУ ВО «Донской ГАУ». Основная часть исследований по влиянию пробиотиков на интерьерные и экстерьерные показатели уток была проведена в ЛПХ «Махин А.Ф.» и АО ППФ «Юбилейная» с. Новобатайск, Кагальницкого района Ростовской области в период с 2020-2023гг.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и эрудированным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, обосновать выбранные методы исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Соискателю присуще огромное трудолюбие. В ходе выполнения диссертационных исследований изучила мировой опыт многих исследователей данного направления и использовала его в своей работе. Ею собрано 242 отечественных и зарубежных источника литературы по теме диссертации. Это подтверждает большой интерес, проявляемый зарубежными и отечественными учеными к данной проблеме и злободневность вопросов, рассматриваемых автором при выполнении исследований.

Диссертационная работа Семёновой Ольги Олеговны написана грамотным научным языком, легко читается, представляет собой законченный востребованный научный труд.

Исследования Семёновой О.О. нашли отражение в публикациях в научных журналах и сборниках научных работ. В течение всего периода выполнения работы принимала активное участие в различных научно-практических конференциях, как на Всероссийском, так и на международном уровне.

В отношениях с другими людьми соискатель характеризуется корректным поведением, доброжелательностью, общительностью.

Всё это характеризует соискателя Ольгу Олеговну Семёнову как сформированного научного работника, способного проводить теоретическую и практическую научно-исследовательскую работу на высоком уровне, осуществлять подготовку специалистов-практиков, а также решать важные для народного хозяйства научные и практические задачи.

Таким образом, считаю, что Семёнова Ольга Олеговна заслуживает присуждения учёной степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.4. Частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

Научный руководитель,
Профессор кафедры терапии и пропедевтики
ФГБОУ ВО «Донской государственный
аграрный университет»,
доктор биологических наук,

О.Н. Полозюк

«7» октября 2023 г.

Подпись заверяю



Г.Е. Мажуга

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Донской государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Донской ГАУ) 346493, Ростовская область, Октябрьский район, пос. Персиановский, ул. Кривошлыкова, 24, Тел/факс (86360)3-61-50, www.dongau.ru. Email: dongau@mail.ru